
Zastupitelé města Krnova na  svém 
posledním loňském zasedání schválili 
městský rozpočet na rok 2009. Je sesta-
ven jako mírně přebytkový, když celko-
vé příjmy činí 362 miliony korun, celko-
vé výdaje dosahují částky 354,5 milionu 
korun a fi nancování je ve výši 7,5 milio-
nu korun na splátky úvěrů. Běžný rozpo-
čet obsahuje každý rok se opakující vý-
daje a jmenovité akce. K nim patří napří-
klad úprava otevřených zahrad v mateř-
ských školách, výmalba a oprava omítek 
hřbitovní kaple, opravy budov mateř-
ských a  základních škol či ladění a  čiš-
tění varhan v Koncertní síni sv. Ducha. 
Součástí běžného rozpočtu jsou také ná-
klady na  provoz městského úřadu, ná-
klady na zastupitelstvo města a příspěv-
ky na  provoz příspěvkových organizací 
zřízených městem. 

V kapitálovém rozpočtu jsou proza-
tím jen investiční akce, které jsou roz-
pracované a  přechází z  roku 2008, a  to 
alespoň v  takové výši, aby mohlo pro-
bíhat jejich fi nancování do  doby za-
pojení zůstatku fi nančních prostředků 
z roku 2008. K těmto akcím se řadí vý-

stavba dešťové kanalizace z  lokality Kr-
nov – Ježnická či vybudování nové ka-
nalizace, vodovodu a komunikací na uli-
cích Mahenova a  Úvoz v  Kostelci. Do-
krytí těchto akcí a další investice budou 
do  rozpočtu roku 2009 postupně zařa-
zovány při úpravách rozpočtu, v největ-
ší míře po  schválení závěrečného účtu 
města Krnova za  rok 2008, to zname-
ná po převodu zůstatku fi nančních pro-
středků z roku 2008. 

K velkým investičním akcím, které se 
budou v Krnově realizovat v roce 2009, 
patří například rekonstrukce a intenzifi -
kace čistírny odpadních vod za 169 mili-
onů korun, výstavba splaškové kanaliza-
ce v Chomýži za 68 milionů korun a zá-
chrana budovy vzorkovny v areálu býva-
lého ředitelství Karnoly, významné sou-
části připravovaného muzea textilnic-
tví, do níž v současné době zatéká. Opra-
va střechy vyjde na  4,5 milionu korun. 
Na všechny tyto akce získalo město Kr-
nov dotace z Evropské unie. 

Podrobně rozepsaný rozpočet města 
Krnova je vyvěšen na  webových strán-
kách města www.krnov.cz.                 (dc)

stojíme na prahu nového roku a to je 
čas, kdy svým blízkým, přátelům a kole-
gům můžeme popřát, aby rok, který nás 
čeká, byl rokem úspěšným. 

Já mám to štěstí, že prostřednictvím 
tisku mohu oslovit Vás, milé spoluobča-
ny a  předat každému z  Vás své skrom-
né přání. Z celého srdce Vám přeji, aby 
rok 2009 byl rokem, který Vám přinese 
radost, spokojenost, osobní štěstí a zdra-
ví. Ať Vás příjemné dary života prováze-
jí od jara do zimy. Osobní pohoda je vel-
mi důležitým vybavením pro překonání 
starostí a nástrah, které tak či onak se ni-
komu z nás nevyhnou. Přeji Vám, abys-
te se se starostmi každodennosti dokáza-
li úspěšně poprat a celý rok Vám přine-
sl výraznou převahu dnů slunných nad 
dny mrzutými. 

K přáním osobním si dovolím připo-
jit také krátké ohlédnutí za rokem minu-
lým. Těší mě, že mohu říci, že rok 2008 
byl pro město Krnov rokem velmi dob-
rým a  z  pohledu potřeb města bych si 
velmi přála, aby nás čekalo srovnatelné 
období. Rada města se v závěru roku vě-
novala hodnocení své práce a výsledkům 
za první dva roky volebního období. Vý-
čet aktivit a  realizací i bolestí, se který-
mi si zatím nevíme rady, byl již publiko-
ván v Krnovských listech. Myslím ale, že 
jedno z témat si však zaslouží znovu při-
pomenout. Intenzivní přípravy v  roce 
2007 na podávání projektů k čerpání ev-
ropských fondů začaly přinášet své první 
plody. Všechny nás sice může mrzet, že 
zpoždění České republiky je delší, než je-
den rok, za to období se dala udělat řada 
užitečných staveb, opatření a  akcí pro 
zlepšení kvality života nás všech. Pře-
sto je příjemné, že z nejrůznějších pro-
gramů se podařilo v loňském roce posí-
lit fi nanční prostředky a  tedy možnos-
ti rozvoje města o  více jak 221 milion 
korun. Prostředky byly získány v  znač-
né konkurenci a na základě kvalitně při-
pravených projektů, tedy v rovné soutěži 
s ostatními subjekty. O to je každá koru-

na do městského rozpočtu cennější. Zá-
roveň jsme získali i užitečné zkušenosti 
do příštího období. 

Menší akce byly realizovány již v roce 
uplynulém, ty nejnáročnější nás čekají 
v letošním roce. K těm, které čeká reali-
zace patří nesporně rekonstrukce a mo-
dernizace čistírny odpadních vod a bu-
dování kanalizace v Chomýži, což je vel-
ký mezinárodní projekt, který realizuje-
me spolu s Glubczycemi. Za připomenu-
tí stojí nesporně i první kroky zaměřené 
na konverzi areálu bývalé Karnoly v cen-
tru města. I  zde úzce spolupracujeme 
s polským partnerem, tentokrát s Prud-
nikem, který historicky nese obdobnou 
tradici textilního průmyslu jako Krnov.

Velké investice jsou pro rozvoj Krno-
va nesmírně důležité, ovšem nesmí zastí-
nit věci na první pohled méně nápadné. 
Těmi jsou činy, na kterých se podílí řada 
obětavých Krnovanů v nejrůznějších ob-
lastech života. Naše město je bohaté ta-
lentovanými lidmi, osobnostmi, kte-
ří šíří dobré jméno města doma i  v  za-
hraničí, v  tomto směru jsou nekonečně 
cenné aktivity ve školství, kultuře, spor-
tu a v sociální oblasti. Rok 2008 přinesl 
ve všech těchto oblastech řadu úspěchů. 
Reprezentace města, rozšiřování domá-
cí nabídky aktivního života, profesionál-
ní pomoc těm, kdo jsou potřební – to vše 
je bohatství, které si zaslouží úctu a po-
děkování nás všech. Každé sídlo je tako-
vé, jak tvořiví, citliví a  vnímaví občané 
v něm žijí. 

Rok 2009 nebude asi jednoduchý, 
má bohužel velmi negativní ekonomické 
prognózy. Ale ruku na  srdce, který rok 
jednoduchý byl? Přeji nám všem, aby-
chom nepodléhali pesimizmu a  s  pře-
kážkami se uměli účinně poprat. Kaž-
dému z  Vás přeji, aby měl práci, která 
ho těší a aby si svou práci také zachoval, 
v tomto směru nás čeká asi těžké obdo-
bí. Přeji Vám do celého roku sílu, vytrva-
lost a úsměv pro každý den. Vaše Renata 
Ramazanová, starostka města Krnova
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Z jednání 
Zastupitelstva města 
Usnesení zastupitelstva města Krnova ze 
dne 17. prosince včetně videozáznamu 
z  jednání na  www.krnov.cz, odkaz samo-
správa. 
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 16. za-
sedání dne 17. prosince 2008
schválilo:
- uzavření Dohody o poskytnutí mimořád-
ného členského příspěvku z  uznatelných 
výdajů projektu „Českopolský informač-
ní kurýr“, 
- uzavření Dohody o poskytnutí mimořád-
ného členského příspěvku z  uznatelných 
výdajů projektu „Českopolský festival kul-
tury – Krnovské hudební slavnosti 2008“,
- OZV o místním poplatku za provoz systé-
mu shromažďování, sběru, přepravy třídě-
ní, využívání a odstraňování komunálních 
odpadů – variantu č. 1, 
- vzdát se práva vymáhat pohledávky spo-
lečností HELIOS ENERGY s.r.o., a Casting 
Group, spol. s. r. o. a zároveň schválilo je-
jich odpis pro nevymahatelnost dle důvo-
dové zprávy, 
- bezúplatný převod majetku ZUŠ s. r. o. 
a Slezské diakonii dle příloh, 
- pro zapracování do  návrhu územního 
plánu variantu č. 2 přeložky silnice I/57 
v  Petrově Dole dle porovnávací studie 
zpracované v březnu 2007 Dopravoprojek-
tem Ostrava, 
- prodej pozemku parc.č. 3122/37 v  k.ú. 
Krnov (HP) a to za cenu 100 Kč/m2 + Ná 
spojené s převodem, zahrada, 
- prodej pozemku parc.č. 3122/87 dle ne-
zapsaného GP č. 2365-109/2008, v k.ú. Kr-
nov (HP) za cenu 100 Kč/m2 + Ná spojené 
s převodem, zahrada,
- prodej pozemku parc.č. 3122/5 a  poze-
mek parc.č. 3122/83 dle nezapsaného GP č. 
2365-109/2008, v k.ú. Krnov (HP), za cenu 
100 Kč/m2 + Ná spojené s převodem. Po-
zemky užívány jako zahrady, 
- prodej pozemku parc.č. 3122/7 dle neza-
psaného GP č. 2365-109/2008, v  k.ú. Kr-
nov (HP), za cenu 100 Kč/m2 + Ná spojené 
s převodem. Pozemek užíván jako zahrada, 
- prodej pozemku parc.č. 3122/84 dle ne-
zapsaného GP č. 2365-109/2008, v k.ú. Kr-
nov (HP), za cenu 100 Kč/m2 + Ná spojené 
s převodem. Pozemek užíván jako zahrada, 
- prodej pozemku parc.č. 3122/85 dle neza-
psaného GP č. 2365-109/2008, v k.ú. Krnov 
(HP) a to každému 1/
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 za cenu 100 Kč/m2 + 

Ná spojené s převodem, zahrada, 
- prodej pozemku parc.č. 3122/86 dle neza-
psaného GP č. 2365-109/2008, v k.ú. Krnov 
(HP), každému ½ za cenu 100 Kč/m2 + Ná 
spojené s převodem, zahrada, 
- záměr prodeje pozemku parc.č. 896/35 
v k.ú. Krásné Loučky, obec Krnov, dle pří-
lohy, o výměře 167 m2, za cenu 100 Kč/m2. 
Využití jako zahrada, 
- záměr prodeje pozemků parc.č. 1205, 

Na prvního občánka roku 2009 si Krnov letos počkal až do 3. ledna, kdy se o půl šes-
té ráno narodil Martin Sedláček. Jeho rodičům, Taťáně a Radimovi Sedláčkovým, při-
šli do porodnice pogratulovat v pondělí 5. ledna starostka Krnova Renata Ramazanová, 
tajemník městského úřadu Igor Kozelek a Bohumil Králik z Aktivu pro občanské zále-
žitosti. Kromě kytice předali rodičům dva tisíce korun na hotovosti a drobné dárky, na-
příklad fotoalbum nebo botičky. Stejné dárky od města Krnova, kromě fi nančního obno-
su, obdržela také maminka prvního miminka narozeného v krnovské porodnici v roce 
2009, paní Marta Gatnarová z Opavy. Martínek Gatnar se narodil 1. ledna šestnáct mi-
nut po třetí hodině ranní.

Rozpočet schválen, velké investiční 
akce do něj budou zařazeny v březnu

Vážení a milí Krnované,

V budově hasičské zbrojnice na uli-
ci Partyzánů proběhne v pondělí 19. led-
na veřejné projednání konceptu nové-
ho územního plánu města Krnova. Vý-
klad konceptu provede architekt Jaroslav 
Haluza. 

Koncept územního plánu Krnov je 
vystaven k  veřejnému nahlédnutí až 
do 3. února na Městském úřadě v Krno-
vě, odboru regionálního rozvoje, kance-
lář číslo 503, Vodní 1, 2. patro, v pondě-
lí a ve středu od 8.00 do 12.00 a od 13.00 
do  17.00 hodin, v  úterý a  ve  čtvrtek 
od  7.30 do  11.30 a  od  12.30 do  15.00 
hodin - nejlépe po  předchozí telefonic-
ké domluvě na tel. 554 697 503, v pátek 
od 7.30 do 11.30 a od 12.30 do 13.00 ho-
din, opět nejlépe po předchozí telefonic-
ké domluvě na  výše uvedeném telefon-
ním čísle.

Do  patnácti dnů ode dne veřejného 
projednání, to je do 3. 2. 2009, může kaž-
dý uplatnit své připomínky ke konceptu 

územního plánu. K později uplatněným 
připomínkám se nepřihlíží.

Ve  stejné lhůtě mohou vlastníci po-
zemků a staveb dotčených návrhem ve-
řejně prospěšných staveb, veřejně pro-
spěšných opatření a zastavitelných ploch 
a  zástupce veřejnosti uplatnit své ná-
mitky. K  později uplatněným námit-
kám se nepřihlíží. Připomínky a námit-
ky se uplatňují písemně a musí být opat-
řeny identifi kačními údaji - jménem, 
příjmením, datem narození, místem tr-
valého pobytu - a podpisem osoby, kte-
rá je uplatňuje. Připomínky a  námitky 
ke  konceptu územního plánu Krnov je 
třeba zaslat písemně na adresu Městský 
úřad Krnov, odbor regionálního rozvo-
je, oddělení územního plánování, Hlav-
ní náměstí 1, 794 01 Krnov.

Informace o  projednávání koncep-
tu územního plánu Krnov jsou vyvěšeny 
na úřední desce MěÚ Krnov a na úřední 
desce na adrese www.krnov.cz.

Krnovští chovatelé psů budou mít 
od  1. února novou povinnost. Pod-
le vyhlášky, kterou schválili zastupite-
lé, budou muset nejpozději do  konce 
října letošního roku nechat svého psa 
označit čipem a  zaregistrovat v  eviden-
ci na  městském úřadě. Finanční nákla-
dy na čipování budou chovateli městem 
kompenzovány. O způsobu kompenzace 
rozhodnou zastupitelé v únoru. 

Označení psa elektronickým čipem 
provedou na  žádost chovatele veteriná-
ři určení městem Krnov. Jejich seznam 
bude včas zveřejněn. Při aplikaci čipu 
je psovi způsobena jen mírná nebo pře-
chodná bolest, srovnatelná s  každoroč-
ním povinným očkováním proti vztek-
lině. Po označení psa čipem bude chova-
tel povinen přihlásit ho do patnácti dnů 
do  evidence vedené na  Městském úřa-
dě v Krnově. Patnáct dnů bude mít cho-
vatel také na to, aby nahlásil na evidenci 
ukončení chovu psa, ztrátu, únik či jeho 
úmrtí. Chovatel psa, který má psa již na-
čipovaného nebo se stane chovatelem 
psa už označeného, má povinnost při-
hlásit se do evidence do devadesáti dnů 
od účinnosti vyhlášky. 

Označení psa mikročipem a násled-
ná registrace mikročipu je pro chovate-
le velmi výhodná, protože jednoznač-
ně spojí označeného psa a  jeho majite-
le. „Znamená to, že když se pes ztratí a je 
nalezen cizími lidmi nebo odchycen stráž-
níky městské policie, veterinární lékař či 
strážník čtečkou přečte kód čipu. Pod-
le čísla v  registru pak pověřený pracov-

ník města či Národního registru evidence 
zvířat nebo městská policie vyhledá ma-
jitele a  zkontaktuje jej. Je třeba zdůraz-
nit, že data chovatelů nelze zneužít, pro-
tože je postupováno v souladu se zákonem 
o ochraně osobních údajů,“ uvedl Tomáš 
Salvet z  odboru životního prostředí. 
Do  doby, než si majitel nalezeného psa 
převezme, je sice pes umístěn v útulku, 
ale vyhne se stresovým situacím spoje-
ných s  nutnou karanténou, očkováním 
a další medikací. Znát identifi kační úda-
je psa je výhodné i v případech, kdy pes 
někoho pokouše. V  krátké době může 
pověřený pracovník zjistit, zda pes je na-
očkován proti vzteklině. Výhodou také 
je, že pes díky očipování může cestovat 
za hranice České republiky. Podle naří-
zení Evropského parlamentu a Rady Ev-
ropy totiž bez čipů psi po Evropě cesto-
vat nesmějí. 

Město Krnov přistoupilo k  čipování 
psů také z jiných pohnutek, než usnadnit 
majitelům psů nalezení psa nebo cesto-
vání po Evropě. Důvody souvisí s vyso-
kými náklady na  ustájení odchycených 
psů, jejichž identita je v současnosti vel-
mi špatně zjistitelná a  bezodkladné na-
vrácení původnímu chovateli nerealizo-
vatelné. Pokud se totiž ke  psovi nikdo 
nepřihlásí nebo strážníci nezjistí maji-
tele, putuje zvíře do  městského útulku 
a náklady na jeho pobyt včetně zdravotní 
péče do doby nalezení náhradního maji-
tele hradí město. (Více o čipování najde-
te na webových stránkách www.narodni-
registr.cz nebo www.altercan.com)

Veřejné projednání konceptu 
nového územního plánu města

Psi musí být označeni čipem

Město Krnov nabízí
k prodeji občanskou vybavenost

čp. 14, 15 s parc. č. 35, zast. plocha o vý-
měře 255 m2, parc. č. 36, zast. plocha 

o výměře 252 m2 a parc. č. 37, 
zahrada o výměře 990 m2, 

k. ú. Krásné Loučky.
Jedná se o bývalé zdravotní středisko 

a knihovnu.
Základní kupní cena byla stanovena 

dle znaleckého posudku 
ve výši 925.929,- Kč.

V případě více zájemců proběhne prodej 
formou obálkové metody. 

V případě, že budete mít o nabízené 
nemovitosti zájem, podejte 

žádost o odprodej na podatelnu 
Městského úřadu v Krnově, 
odbor správy majetku města 

a to nejpozději do 27. 2. 2009.
Prohlídka nemovitosti je možná 

dne 21. 1. 2009 od 15.00 do 16.00 hodin 
a 5. 2. 2009 od 13.00 do 14.00 hodin.

Podrobnější informace získáte 
na Městském úřadě v Krnově, 

Hlavní náměstí 34, kancelář č. 411, 
Naděžda Hubáčková.
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1207, 1209, 1210 a 1211, za cenu 200 Kč/
m2, v  k.ú. OP, Krnov. Využití pozemku 
bude v  souladu s  platným územním plá-
nem, jako zastavěné plochy a nádvoří, 
- prodej pozemku parc.č. 2018 v  k.ú. Kr-
nov (HP), za cenu 200 Kč/m2 + Ná spojené 
s převodem, pozemek pod garáží,
- prodej pozemku parc.č. 1313 v k. ú. Kr-
nov (HP), za cenu 200 Kč/m2 + Ná spojené 
s převodem, pozemek pod garáží,
- Pravidla pro poskytnutí VFP z rozpočtu 
města Krnova pro rok 2009,
- prodej bytu č.1188/9 v domě čp. 1188 po-
staveném na parc.č. 3447 se spoluvl. podí-
lem na spol. částech domu, prostor a par-
cele ve  výši 161/10000, k.ú. Krnov (HP), 
Vrchlického 21. Nejvyšší nabídnutá kupní 
cena činí 310.000 Kč,
- prodej bytu č.1188/3 v domě čp. 1188 po-
staveném na parc.č. 3447 se spoluvl. podí-
lem na spol. částech domu, prostor a par-
cele ve  výši 175/10000, k.ú. Krnov (HP), 
Vrchlického 21. Nejvyšší nabídnutá kupní 
cena činí 251.900 Kč,
- prodej bytu č.377/1 v domě čp. 377 po-
staveném na parc.č.1329 se spoluvl. podí-
lem na spol. částech domu, prostor a par-
cele ve výši 2617/10000, k.ú. Krnov (HP), 
Hlubčická 131. Nejvyšší nabídnutá kupní 
cena činí 656.000 Kč, 
- záměr prodeje pozemku parc.č. 518 v k.ú. 
Krnov (HP). Prodej bude uskutečněn dle 
Opatření obce č. 9/2007, za cenu 100 Kč/
m2 + Ná spojené s převodem, zahrada, 
- prodej pozemku parc.č. 2644, k. ú. OP, 
Krnov, za  cenu 218.500 Kč + Ná spojené 
s převodem, 
- prodej části pozemku parc.č. 5525/1 dle 
nezapsaného GP č. 1726-27/2004 parc. č. 
5525/1, k.ú. Krnov (HP), za cenu 685 Kč/
m2 + Ná spojené s převodem, pro výstavbu 
rodinného domu,
- prodej části pozemku parc.č. 5525/1 dle 
nezapsaného GP č. 1726-27/2004 parc. č. 
5525/5, k.ú. Krnov (HP), za cenu 352 Kč/
m2 + Ná spojené s převodem, pro výstavbu 
rodinného domu, 
- bezúplatný převod pozemků parc.č. 1912 
o výměře 378 m2 a parc.č. 1923, v k.ú. Kr-
nov (HP), z  majetku ČR – Úřad pro za-
stupování státu ve  věcech majetkových 
do vlastnictví města Krnova,
- prodej části pozemku parc.č. 234/1, k. ú. 
Krásné Loučky, obec Krnov, za cenu 40 Kč/
m2 + Ná spojené s převodem, zahrada, 
- prodej pozemku parc.č. 1720, k.ú. OP, 
obec Krnov, za cenu 100 Kč/m2 + Ná spoje-
né s převodem, využití jako zahrada,
- prodej pozemku parc.č. 1716, k.ú. OP, 
obec Krnov, za cenu 100 Kč/m2 + Ná spoje-
né převodem, využití jako zahrada,
- prodej pozemku parc.č. 864, k.ú. OP, obec 
Krnov, za  cenu 100 Kč/m2 + Ná spojené 
s převodem, využití jako zahrada,
- prodej pozemku parc.č. 3771/1, k.ú. Kr-
nov (HP), za cenu 100 Kč/m2 + Ná spoje-
né s převodem, 
- prodej pozemků parc.č. 5136/25 (119 
m2) a parc.č. 5136/15 (634 m2), k. ú. Krnov 
(HP), za  cenu 500 Kč/m2 + Náklady spo-
jené s převodem, pro výstavbu rodinného 
domu, 
- záměr prodeje občanských vybaveností 
č. p.  14, 15 s  parcelou číslo 35, zastavěná 
plocha, parcelou číslo 36, zastavěná plocha 
a  parcelou číslo 37, zahrada, k. ú. Krásné 
Loučky (bývalá knihovna a  ordinace pri-
vátního lékaře), 
- OZV k  trvalému označování psů a  evi-
denci označených psů a  jejich chovatelů. 
Vyhláška nabývá účinnosti 1. 2. 2009, 
- termíny zasedání Zastupitelstva města 
Krnova v roce 2009, 
- v  rozpočtu města pro rok 2009 část-
ku 3 mil. Kč jako spolufi nancování města 
na Rekonstrukci koupaliště Krnov, 
- úpravu rozpočtu města Krnova na  rok 
2008 (RO č. 6) o částky: příjmy + 5.313,8 
tis. Kč, fi nancování + 0,0 tis. Kč, výdaje + 
5.313,8 tis. Kč včetně závazných ukazatelů, 
- udělení souhlasu odboru ekonomiky a fi -
nancí s  prováděním úprav rozpočtu roku 
2008, které by se časově týkaly obdo-
bí od poslední schválené úpravy rozpočtu 
roku 2008 ZM dne 17. 12. 2008 (RO č. 6) 
do 31. 12. 2008, 
- rozpočet města Krnova na  rok 2009 dle 
rozpisu na stranách 1-12 ve výši: příjmy + 
362.022,4 tis. Kč, fi nancování 7.469,9 tis. 
Kč, výdaje + 354.552,5 tis. Kč včetně dal-
ších závazných ukazatelů, 
neschválilo:
- fi nanční příspěvek z  rozpočtu města 
na rok 2008 pro TJ Lokomotiva Krnov, 
- změnu položkového rozpočtu v  žádos-
ti o  VFP v  oblasti kultura a  zájmová čin-
nost z rozpočtu města na rok 2008 – pro-
jekt „Po stopách J. A. Komenského v Ma-
ďarsku“ pro Cesta světla J. A. Komenského, 
zrušilo: 
- usnesení č. 171/5 ze dne 23. 5. 2007, 
- usnesení č. 357/9 ze dne 12. 12. 2007
- usnesení č. 304/8 ze dne 7. 11. 2007 
na  prodej části pozemku parc. č. 2741/2, 
dle nezapsaného geometrického plánu č. 
2182-76/2007 parc. č. 2741/11 o  výměře 
476 m2, k. ú. Krnov (HP). Pozemek zůsta-
ne v pronájmu fi rmě BODY CAR, spol. s r. 
o. a bude sloužit jako parkoviště a manipu-
lační plocha,
jmenovalo: 
komisi pro posuzování veřejné fi nanční 
podpory z  rozpočtu města pro rok 2009 
v  oblasti sociální a  prevence kriminali-
ty ve složení: Mgr. Alena Krušinová (mís-
tostarostka), Ing.  Bedřich Marek (mís-
tostarosta), Mgr.  Luděk Richter (ředitel 

S účinnosti od 14. 12. 2008 vstoupil 
v platnost nový jízdní řád městské hro-
madné dopravy (MHD). K  tomuto ter-
mínu došlo zároveň částečně ke  změ-
ně trasy linky č. 856801 (č. 1) a  linky 
č. 856804 (č. 4). Tato změna, která mimo 
jiné prodloužila jízdní trasu linky a tedy 
i  jízdní dobu jednotlivých spojů, se ne-
gativně promítla do zpoždění některých 
spojů. Dalším faktorem, který se podílí 
na vzniku zpoždění, je narůstající auto-
mobilová doprava, zvláště pak v určitých 
dnech (např. pátky) a  v  určitých obdo-
bích (např. Vánoce).

Na  základě výše uvedených sku-
tečností a  po  vyhodnocení zkušenos-
tí za měsíc prosinec 2008 bylo na jedná-
ní dne 30. 12. 2008 s dopravcem Veolia 
Transport, a. s. dojednáno, že k 1. 2. 2009 
dojde k úpravě jízdního na  linkách č. 1 
a  č. 4 , ve  kterém budou zahrnuty zjiš-
těné poznatky z  měsíce prosince. Jed-
ním z těchto poznatků je realizace návr-
hu cestujících, aby linka č. 4 byla zrušena 
a dané spoje byly včleněny do linky č. 1. 
Pro informaci, trasa linky č. 4 má ob-

dobnou trasu jako linka č. 1, liší se pouze 
v tom, že zajíždí navíc do Kostelce. Touto 
změnou se zjednoduší přehled o jednot-
livých spojích na dané trase MHD.

Další a  zásadní změnou v  systému 
MHD bude zařazení dalšího vozidla, 
které bude zajišťovat spoje především 
na lince č. 1. Toto opatření by mělo za-
mezit vzniku zpoždění, které nyní vznik-
lo v důsledku zpoždění předcházejícího 
spoje a které se následně promítalo a ku-
mulovalo do dalších spojů. Dále se tím-
to opatřením částečně vytvoří prostor 
pro větší variabilitu časů některých spo-
jů. Na druhou stranu vzniknou doprav-
ci touto změnou větší náklady souvisejí-
cí s provozem dalšího vozidla. 

Vážení cestující, společně s  doprav-
cem věříme, že připravované změny 
v systému MHD přispějí ke zvýšení Vaší 
spokojenosti s cestováním v MHD. Tím-
to si vás zároveň dovoluji požádat o urči-
tou míru trpělivosti do okamžiku zave-
dení změny, tj. do 1. 2. 2009. Ing. Miro-
slav Mohyla, vedoucí odboru dopravy 
a silničního hospodářství

S  účinností od  1. ledna 2009 do-
chází k novelizaci ustanovení § 47 odst. 
3 písm. g) zákona č. 361/2000 Sb., o sil-
ničním provozu, kdy účastníci doprav-
ní nehody jsou povinni v případech, kdy 
nevznikne povinnost oznámit nehodu 
policii, sepsat společný záznam o  do-
pravní nehodě, který podepíší a nepro-
dleně předají pojistiteli; tento záznam 
musí obsahovat identifi kaci místa a času 
dopravní nehody, jejích účastníků a vo-
zidel, její příčiny, průběh a následky.

V současné době sice neexistuje žád-
ný závazně platný právní předpis, který 
by nařizoval povinnost vozit předlohu 
záznamu o dopravní nehodě ve vozidle 
a  forma této předlohy rovněž v  součas-

né době není stanovena právním předpi-
sem. Na druhou stranu pojišťovny při li-
kvidaci pojistné události vyžaduji uvede-
né údaje běžně i při nehodách, které še-
třila policie. Proto lze doporučit tzv. Ev-
ropský záznam o dopravní nehodě, kte-
rý doporučujeme všem řidičům vozit 
v  autě s  sebou. Tento formulář je navr-
žen tak, aby v kritické situaci po doprav-
ní nehodě vedl její účastníky k tomu, aby 
neopomněli uvést důležité skutečnosti 
stanovené zákonem do formy záznamu. 
Formulář naleznete na stránkách minis-
terstva dopravy na  adrese www.mdcr.
cz/cs/silnicni_doprava/zaznam_nehody. 
Ing. Miroslav Mohyla, vedoucí odboru 
dopravy a silničního hospodářství

Předvánoční čas lákal k netradičním 
výpravám. A  tak jsme na  závěr roku, 
díky významnému příspěvku z krnovské 
radnice, vyrazili za historií kousek na jih 
od našich hranic. Pátek 12. prosince ve-
čer jsme věnovali prohlídce Znojma, kde 

jsme v  místní skautské klubovně byli 
ubytováni. Nádherně osvětlené město 
bylo překvapivě liduprázdné. To se již 
nedalo říci o Vídni, která naopak doslo-
va přetékala návštěvníky předvánočních 
trhů. Na  ty nám tolik času nezbývalo, 
protože první tři hodiny padly na  pro-
hlídku historického centra a  poté část 
z  nás navštívila Vídeňskou pokladnici 
a  Uměleckohistorické muzeum. Zvláš-
tě poklad rakouských císařů je napros-
to unikátní a  velká část jeho skvostů pa-
matovala Karla IV a Rudolfa II, pocháze-
la tedy z dílen českých mistrů. V muzeu 
umění jsme nejvíce času věnovali antic-
kým památkám a obrazům holandských 
mistrů. A  poté už nás čekaly rozzáře-
né ulice a  ruch metropole nad Duna-
jem. V podvečer pak vyrazil náš autobus 
se čtyřiceti skautkami a  skauty domů. 
Bylo to takové hezké uzavření náročné-
ho a událostmi nabitého loňského roku. 
Při pohledu na plánované akce roku le-
tošního se ale máme opět na co těšit. Pa-
vel Vlk Jahoda, Junák Krnov

Dojde k mimořádným změnám
v jízdních řádech linek 801 a 804

Formulář záznamu o dopravní 
nehodě mějte vždy v autě s sebou

Se skauty ve vánočně naladěné Vídni

Zástupkyně třídy 7. C Kateřina Morbitzerová a Monika Opělová převzaly cenu pro ab-
solutního vítěze sběrové soutěže, uprostřed šťastná paní třídní učitelka Kateřina Dlouhá.

Listárna

Důležité změny pro cizince

Nabídka kurzů Vzdělávacího centra

Rozvoj e-learningu v oblasti vzdělávání 
pedagogů v Moravskoslezském kraji

S účinností od 1.1.2009 se v souvis-
losti se změnou zákona o pobytu cizinců 
na území České republiky a o změně ně-
kterých zákonů mění příslušnost k roz-
hodování o žádostech o povolení k trva-
lému pobytu na území České republiky. 
K rozhodování o všech žádostech o po-
volení k trvalému pobytu na území Čes-
ké republiky, stejně jako ke  všem úko-
nům v souvislosti s prodlužováním plat-
nosti průkazů či s  hlášenými změnami 
v rámci již povolených trvalých pobytů, 
je od 1. 1. 2009 příslušný Odbor azylové 
a  migrační politiky Ministerstva vnitra 
(OAMP MV) České republiky. K plnění 
úkolů v této oblasti byla zřízena krajská 
pracoviště OAMP MV, kde je možno po-
dat žádost o povolení k trvalému poby-
tu na území České republiky, popřípadě 
se na tato pracoviště obrátit v souvislosti 
s ostatními úkony v rámci již uděleného 

povolení k trvalému pobytu. 
Pro Moravskoslezský kraj je míst-

ně příslušné pracoviště Odboru azylo-
vé a migrační politiky na adrese: OAMP 
MV ČR, Poděbradova 16, 702 00 Ostra-
va, tel. 596 110 866, 596 110 867, úřed-
ní hodiny: pondělí a středa 8.00 – 17.00 
hodin. OAMP MV sídlí na Poděbrado-
vě 16 jen do konce února, pak se stěhuje 
na Českobratrskou 7.

V současnosti se ostatními druhy po-
bytu cizinců na území ČR nadále zabývá 
Inspektorát cizinecké policie (ICP) Kr-
nov, Skupina povolování pobytu v Brun-
tále, na  adrese Partyzánská 38 (vstup 
do budovy je přemístěn na  roh budovy 
Obvodního oddělení policie ČR Brun-
tál), tel. 974 731850, 974 731851, úřední 
hodiny pondělí a středa 8.00 – 17.00 ho-
din. npor. Bc. Antonín Kaňok, vedou-
cí ICP Krnov

Vzdělávací centrum v Krnově pořá-
dá pro první pololetí roku 2009 tyto fi -
remní kurzy a  kurzy pro veřejnost: Jak 
vyplnit daňové přiznání (18.2. a  25.2., 
16.00 – 18.30, cena 590,- Kč), Daňová 
evidence  (31.3. – 23.6., 17.00 – 19.00, 
cena 1.950,- Kč), Základy vedení po-
dvojného účetnictví (2.4. – 25.6., 17.00 
– 19.00, cena 1.950,- Kč), Úprava pí-
semností v úředním styku (19.5., 8.00 – 
14.00, cena 970,- Kč). Nabídka kurzů pro 
sociální pracovníky: Uplatnění základ-
ních metod sociální práce v praxi (16.1. 
– 17.1., 8.15 – 15.15, cena 1.360,- Kč), 
Právo sociálního zabezpečení (30.1., 
8.15 – 15.15, cena 970,- Kč), Kvalifi kač-
ní kurz pro pracovníky v sociálních služ-
bách (30.1. – 12.6., 8.15 – 15.15, cena 
8.900,- Kč), Sociální práce s  menšina-
mi a  migranty (7.2., 8.15 – 16.00, cena 
1.120,- Kč), Základy komunikace (13.2., 

8.15 – 15.15, cena 970,- Kč), Komunika-
ce s klientem (17.2., 14.00 – 19.30,cena 
860,- Kč), Poskytování první pomoci 
(27.2., 8.15 – 15.15, cena 970,- Kč), Soci-
ální patologie I (27.2., 8.15 – 16.00, cena 
1.120,- Kč), Sociální patologie II (28.2., 
8.15 – 16.00, cena 1.120,- Kč), Syndrom 
vyhoření (6.3., 8.15 – 15.15, cena 970,- 
Kč), Řešení konfl iktů (13.3., 8.15 – 15.15, 
cena 970,- Kč), Sociální práce s rodinou 
s  četnými sociálními handicapy (14.3., 
8.15 – 15.15, cena 1.120,- Kč), Preven-
ce týrání a  zneužívání osob (20.3., 8.15 
– 18.30, cena 1.230,- Kč), Domácí nási-
lí (21.3., 8.15 – 18.30, cena 1.290,- Kč), 
Metody alternativní komunikace (28.3., 
8.15 – 15.15, cena 970,- Kč). 

Více informací o  kurzech nalezne-
te na  www.slu.cz/vck nebo je poskyt-
ne Vendula Menzlová, e-mail: vendula.
menzlova@slu.cz, tel. 554 614 352.

Vzdělávací centrum (VC) Slezské 
univerzity v  Krnově v  loňském roce 
úspěšně předložilo v  rámci grantového 
schématu Moravskoslezského kraje pro-
jekt s názvem Rozvoj e-learningu v ob-
lasti vzdělávání pedagogů v  Moravsko-
slezském kraji, který je spolufi nancován 
Evropským sociálním fondem a státním 
rozpočtem České republiky. 

Jedná se o dvouletý projekt, jehož re-
alizace začala ve  spolupráci s  partnery 
z  řad regionálních základních a  střed-
ních škol ofi ciálně v listopadu. Hlavním 
cílem projektu je systémové vzdělávaní 
pedagogů e-learningovou formou a  to 
na základě provedené analýzy vzděláva-
cích potřeb. Projekt je určen pro všech-
ny pedagogy základních a středních škol 
v  Moravskoslezském kraji, kteří chtějí 
zvýšit úroveň své kvalifi kace a prohlou-
bit své dosavadní znalosti a  nebojí se 
práce s počítačem. Všechny nově vytvo-
řené e-learningové kurzy poskytnou po-
sluchačům možnost absolvování dalšího 
vzdělávání z pohodlí domova, bez přímé 

účasti ve školícím středisku. 
Cílem Vzdělávacího centra je úspěš-

ně akreditovat všechny nově vytvořené 
e-learningové kurzy u MŠMT ČR v rám-
ci dalšího vzdělávání pedagogických 
pracovníků a  pilotně je ověřit ve  dvou 
etapách u cílové skupiny projektu. Důle-
žitou součástí projektu jsou partneři, bez 
kterých by nebylo možné projekt usku-
tečnit. Možnost zapojit se do nové a zají-
mavé oblasti přivítali Střední pedagogic-
ká a Střední zdravotnická škola v Krno-
vě, Obchodní akademie v  Bruntále, ZŠ 
Dvořákův okruh v Krnově a ZŠ Smeta-
nův okruh v Krnově. Vůbec první spo-
lečné setkání všech partnerů proběhlo 
na půdě VC.

Po  dvouleté intenzivní spoluprá-
ci a  pilotním ověření všech dvaceti 
nově vytvořených e-learningových kur-
zů uskuteční VC závěrečnou konferenci 
za účelem zhodnocení výsledků projektu 
a přínosů pro pedagogy nejen z krnov-
ského mikroregionu, ale z celého Morav-
skoslezského kraje.                            (red)

Město Krnov a  jeho okolí se bude 
společně s dalšími městy okresu Bruntál 
prezentoval na veletrhu Regiontour, kte-
rý se uskuteční od 15. do 18. ledna na br-
něnském výstavišti. Obce a města české 
části Euroregionu Praděd budou mít své 
místo na stánku Moravskoslezského kra-
je, v pavilonu V, stánek číslo 082. Expo-
zice bude otevřena vždy od 10 do 18 ho-
din, v neděli pouze do 16 hodin. 

Zástupci Krnova na  veletrhu nabíd-
nou zájemcům z řad odborné i laické ve-
řejnosti širokou nabídku propagačních 
materiálů. Protože ke  zvýrazněným té-
matům veletrhu patří i kulturní turistika, 
nebude mezi nimi chybět nový materi-
ál o Krnovu zahrnující možnost prohlíd-
ky Flemmichovy vily či restaurovaných 
fresek v kostele sv. Benedikta v Kostelci, 
nebo propagační materiál Kam za kultu-
rou v Krnově a okolí v roce 2009. „Na ve-
letrh jedeme také s  novou cykloturistic-
kou mapou s turistickými cíli v české čás-
ti euroregionu Praděd. Vydání této mapy 
a  také naši účast na  veletrhu fi nančně 
podpořila Evropská unie prostřednictvím 
Fondu mikroprojektů v Euroregionu Pra-
děd v  rámci projektu Podpora cestovní-
ho ruchu v  Euroregionu Praděd. Jedná 
se o  společný projekt Krnova, Bruntálu, 
Vrbna pod Pradědem a  Rýmařova, kte-
rý kromě fi nanční podpory účasti na ve-
letrzích a výstavách a vydání mapy zahr-
nuje také dovybavení výstavního stánku,“ 
řekla Eva Marková z  odboru školství, 
kultury a  sportu. Krnovsko bude mož-

né najít také v nových propagačních ma-
teriálech, které vydal Moravskoslezský 
kraj. Z map to jsou Jeseníky na běžkách 
a Beskydy na běžkách a z brožurek Regi-
on plný chuti a barev, Kraj plný adrenali-
nu a Významné osobnosti kraje.

Krnov na  veletrhu zviditelní rovněž 
studenti krnovské Střední odborné ško-
ly dopravy a cestovního ruchu, kteří ob-
sadili přední místa v  tradičních soutě-
žích vyhlašovaných v  rámci doprovod-
ného programu mezinárodních veletr-
hů cestovního ruchu GO a  Regiontour. 
V  15. ročníku soutěže talentů pro ces-
tovní ruch PROFI GO 2009, která je ur-
čena mladým lidem do třiceti let se zá-
jmem o  práci v  cestovním ruchu, se 
na  třetím místě umístil Ondřej Miku-
la. Na stejném místě se v soutěži o titul 
královny regionů Region Regina umís-
tila další studentka krnovské školy, Es-
ter Mušuková z Bruntálu, kterou do sou-
těže přihlásilo město Bruntál. Slavnost-
ní vyhlášení soutěží spolu s  předáním 
cen se uskuteční 15. ledna na brněnském 
výstavišti za  účasti představitelů Minis-
terstva pro místní rozvoj ČR a řady vý-
znamných osobností z  oblasti cestovní-
ho ruchu. 

Kromě Regiontouru se Krnov v  le-
tošním roce zúčastní také lednového ve-
letrhu cestovního ruchu Slovakiatour 
v Bratislavě, v Praze se představí na Ho-
liday Worldu a  nabízet turistické mož-
nosti na  Krnovsku bude dvakrát v  pol-
ském Prudniku.                                    (dc)

Od  září do  prosince 2008 realizo-
val školní parlament při Základní ško-
le Krnov, Žižkova 3, vedený paní učitel-
kou Nikolou Krusberskou projekt Hravá 
škola, který v byl podpořen také grantem 
města Krnova. V rámci tohoto projektu 
byla pro žáky připravena řada akcí, jako 
sběrová soutěž, soutěž o nejkrásnější vá-
noční výzdobu či motiv a také již tradič-
ní volejbalový turnaj.

Sběrová soutěž se setkala s  velkým 
zájmem žáků, rodičů a dalších sympati-
zantů. V rámci této akce byl sbírán starý 
papír a také hliníkové nápojové plechov-
ky. Při třech sběrových dnech se nám 
podařilo vybrat zhruba 20 tun starého 
papíru a několik pytlů Al plechovek, tak-
že školní parlament mohl zajistit pěk-
né ceny pro vítěze a  také přispěl k  lep-

šímu povědomí žáků o recyklaci a třídě-
ní odpadů. 

Na prvním místě se umístila a abso-
lutním vítězem se stala třída 7. C s ne-
dostižitelným průměrem 120 kg papí-
ru na žáka, na prvním stupni zabodova-
la třída 3. C. Odměněni byli také nejlep-
ší jednotlivci. Pro žáky byly připraveny 
pěkné věcné odměny jako propisky, fi xy, 
bloky, strouhátka, gumy, kružítka, různé 
druhy sladkostí, hlavolamy, pirátské šát-
ky, nejúspěšnější třída vyhrála příspěvek 
ve  výši 5  000 korun na  školní výlet dle 
vlastního výběru. 

Děkuji učitelům a  dětem za  pomoc 
při organizaci všech výše popsaných akcí 
a  také panu Bočkovi za Sběrných suro-
vin Krnov za vstřícný přístup a ochotu. 
Ing. Michal Brunclík, učitel ZŠ Žižkova

Krnov bude na Regiontouru lákat 
turisty na cyklistiku a kulturu

Hravá škola: soutěže i turnaj
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A-klub), Mgr. Miroslav Hájek (vedoucí od-
boru sociálního v  Bruntále), Mgr.  Miro-
slava Fofová (ředitelka Harmonie Krnov), 
Mgr. František Fojtík (vedoucí odboru so-
ciálního), Vlasta Patíková (ved. odd. služeb 
a sociální pomoci, poradní hlas), Lubomír 
Rapušák (ekonom odboru sociálního, po-
radní hlas),
vzalo na vědomí:
- zpracovanou studii a  postup v  přípravě 
na rekonstrukci Smetanových sadů, 
- zprávu o činnosti Iniciační skupiny MA 21,
- zápis č. 12/08 z  jednání kontrolního vý-
boru, 
- zápis č. 13 z jednání fi nančního výboru, 
- plnění rozpočtu k 31. 10. 2008,
- rozpočtový výhled města Krnova na roky 
2010 a 2011.

Odbor správy majetku 
města sděluje 
Prodej pozemků 
- parc. č. 1209 v k.ú. Opavské Předměstí
- parc. č. 518 v k.ú. Krnov-Horní Předměstí
- parc. č. 896/35 v  k. ú. Krásné Loučky, 
Chomýž
Výběrové řízení 
Město Krnov, odbor správy majetku města 
vypisuje výběrové řízení na zajištění poho-
tovostní služby v obytných domech a neby-
tových prostorách v majetku města po pra-
covní době a  ve  dnech pracovního volna 
a svátcích v profesích:
- vodař, topenář, plynař
- zednické práce, vyklízení bytů a nebyto-
vých prostor.
Podklady k  jednotlivým výběrovým ří-
zením je možné vyzvednout do  13. ledna 
2009 po telefonické dohodě u p. Pospíšila, 
tel. 554  697  425, 724  242  189.Termín po-
dání nabídek je 20. 1. 2009 do 11.00 hodin 
v pokladně bytového oddělení. 
Záměr pronájmu 
nebytového prostoru
Město Krnov vyhlašuje záměr pronájmu 
nebytového prostoru v objektu Hlavní ná-
městí 11 v Krnově, č.p. 44, na parc. č. 90, 
v  části obce Pod Bezručových vrchem, 
k.ú. Krnov-Horní předměstí a  v  souladu 
s  usnesením RM č. 1451/49 ze dne 2. 12. 
2008 stanovuje závazný účel užívání: ob-
chodní činnost nerušivého charakteru. 
Celková výměra místností: prodejna 51,38 
m2, sklad 8,66 m2, příslušenství 2,96 m2. 
Výše ročního nájmu činí dle platného 
Opatření obce č. 5/2008 pro pronajímání 
nebytových prostor ve vlastnicví Města Kr-
nova 600 Kč/m 2/rok (bez služeb). 
Výběrového řízení se mohou zúčastnit 
pouze fyzické osoby starší 18 let, způsobi-
lé k právním úkonům a právnické osoby.
Soutěžní návrhy na  využití nebytového 
prostoru doručí účastníci osobně na  po-
datelnu nebo zašlou poštou na adresu: od-
bor správy majetku - Eva Petrová, Městský 
úřad v  Krnově, Hlavní náměstí 1, 794  01 
Krnov. Návrh bude doručen v  uzavřené 
obálce s  označením: „Veřejná nabídka- 
Hlavní náměstí 11“. Uchazeč doloží k ná-
vrhu kopii „Oprávnění k činnosti“ (živnos-
tenský list, výpis z  obchodního rejstříku, 
registrační listinu apod.). 
Předpokládaný možný začátek nájmu je 
únor - březen 2009.
Termín pro doručení přihlášek: 23. 1. 2009 
(pátek) do 11.00 hod.
Případné další informace obdrží zájemci 
v úřední hodiny na odboru správy majetku 
města, kancelář č. 411, MěÚ Krnov, Hlav-
ní náměstí 34 (naproti radnice) – p. Eva Pe-
trová, tel. 554 697 461, e-mail: epetrova@
mukrnov.cz.

Krátce
Termíny zasedání 
zastupitelstva města 
V roce 2009 se uskuteční zasedání Zastu-
pitelstva města Krnova 11. února (úpra-
va rozpočtu r. 2009), 25. března (rozbo-
ry hospodaření r. 2008, úprava rozpoč-
tu 2009), 27. května, 24. června (úprava 
rozpočtu r. 2009), 16. září (rozbory hos-
podaření za 1. pol. 2009 a úprava rozpoč-
tu r. 2009), 11. listopadu (úprava rozpoč-
tu r. 2009), 16. prosinec (úprava rozpočtu 
r. 2009, schválení rozpočtu r. 2010).

Jarní prázdniny na lyžích
Ještě do  20. ledna se mohou přihlásit zá-
jemci, kteří by chtěli strávit jarní prázdni-
ny na kopcích Jeseníků společně s dalšími 
dětmi. Středisko volného času (SVČ) Méďa 
totiž pořádá od  31. ledna do  7. února tý-
denní pobyt v Koutech nad Desnou. Mož-
no si s sebou vzít lyže, prkno, běžky. Cena 
3950 Kč. V  ceně strava, pitný režim, od-
měny, ubytování, vleky, doprava, pojištění, 
zkušení instruktoři. Přihlášku a bližší infor-
mace poskytne pracovník SVČ Méďa Ra-
domil Novák, tel. 774 055 218, e-mail: ra-
domil.novak@svcmeda.cz. Přihlášky také 
na recepci SVČ, více na www.svcmeda.cz.

Miss Lentilka 2009
Středisko volného času Méďa vyhlásilo 
9. ročník soutěže pro malé slečny Lentil-
ka 2009, který proběhne 14. března. Dív-
ky absolvují disciplíny rozhovor s moderá-
torkou, představení sama sebe, volnou dis-
ciplínu, zkoušku zručnosti a  módní pře-
hlídku na téma Povolání. Přihlášky slečen 
ve věku 5 až 12 let přijímá Lenka Juránko-
vá osobně nebo na tel. 774 055 203 a také 
na e-mailu: lenkajurankova@svcmeda.cz.

Kam za kulturou
Kino Mír 
FALCO – Pá 9.1. – Ne 11.1. (17.45). 

Flemmichova vila po  drobných sta-
vebních úpravách opět zahajuje svou 
běžnou činnost a to výstavou Slavné vily 
Moravskoslezského kraje a polského pří-
hraničí. Vernisáž výstavy, která se koná 
pod záštitou hejtmana Moravskoslezské-
ho kraje Jaroslava Palase a starostky Kr-
nova Renaty Ramazanové, se uskuteční 
v pátek 9. ledna v 17.00 hodin. 

„Výstava je jedinečným projektem vy-
povídajícím o  staré i  současné architek-
tuře severní Moravy a  Slezska, výjimeč-
ných vilách a  slavných lidech, jejichž ži-
votní příběhy spolu souvisejí. Z  polských 
vil se na ní představí Bílý dům z Prudni-
ku,“ uvedla Lenka Vaňková z pořadatel-
ského Městského informačního a kultur-
ního střediska Krnov. 

Výstava nabízí obrazy, fotografi e, 
plány, modely i  příběhy o  architektech 
a  stavitelích vybraných vil vystavěných 
od  konce 19. století až do  současnosti. 
Ze jmen architektů vystavených vil nelze 
opomenout především krnovského ro-
dáka Leopolda Bauera, Josefa Hoff man-
na, Otto Prutschera, ostravsko-opav-
ské tvůrce Lubomíra a  Čestmíra Šlape-
tovy či opavského architekta Otto Reich-
nera. Většina staveb se nachází v někdej-
ších průmyslově vzkvétajících oblas-
tech – na Ostravsku, v Krnově, Bruntále 
či v Opavě. Zajímavostí je několik staveb 
z průmyslníky velmi oblíbené rekreační 

oblasti v obci Ostravice, v těsné blízkosti 
pohoří Beskyd – stavby zde stojící nesou 
výrazné prvky tradiční lidové architek-
tury, na některých z nich pak spolupra-
coval známý architekt Dušan Jurkovič.

Na  výstavě bude k  dostání i  stejno-
jmenná kniha Jindřicha Vybírala, Vladi-
míra Šlapety, Nadi Goryczkové a Marti-
na Strakoše. K jejímu vydání spojili své 
síly umělecká agentura Foibos a Národní 
památkový ústav, územní odborné pra-
coviště v Ostravě. Kniha je sestavena ne-
jen z  fotografi í, popisů a plánů vil, kte-
ré jsou k vidění na výstavě, ale i ze sta-
tí věnujících se vývoji architektury v jed-
notlivých obdobích a v neposlední řadě 
i  životním příběhům zmíněných archi-
tektů a tvůrců. Svou srozumitelnou kon-
cepcí včetně mapky vyobrazených domů 
může být vhodným průvodcem jak pro 
lidi, kteří žijí v Moravskoslezském kraji 
a kolem uvedených staveb denně chodí, 
tak i pro turisty se zájmem o architektu-
ru Slezska a Moravy.

Slavné vily Moravskoslezského kra-
je budou ve  Flemmichově vile k vidě-
ní do konce února. Výstava, která je pří-
stupná denně mimo pondělí od 10 do 18 
hodin, se koná v rámci projektu „Kráska 
žije dál...“, jenž je spolufi nancován z pro-
středků evropského fondu pro regionál-
ní rozvoj prostřednictvím fondů mikro-
projektů Euroregionu Praděd.

Slavné vily k vidění v Krnově

Ve Středisku volného času Méďa se před Vánocemi uskutečnilo Vánoční show tanečního 
centra SVČ Méďa, kterého se zúčastnily dvě stovky tanečníků z tanečních souborů Lentil-
ky, Flash, Calipso, Ardo dance, Sweet gang, orientální tance Dambra a Th eplaki. Aplau-
dovalo jim zcela vyprodané hlediště. Foto: Tomáš Janáč

Největší čeští vědci a vynálezci 
se sejdou v krnovském muzeu

O návratu přírody do krajiny a města 

Předplatné na divadelní sezónu 2009

Deset vybraných vědců a vynálezců, 
kteří významně zasáhli do  české i  svě-
tové vědy, představí výstava Osobnos-
ti české vědy a  techniky, kterou budou 
hostit výstavní prostory Městského mu-
zea v Krnově od 16. ledna do 22. března. 
Slavnostní zahájení výstavy proběhne 
ve čtvrtek 15. ledna v 17.00 hodin za pří-
tomnosti vedoucího oddělení exakt-
ních věd Národního technického muzea 
v Praze Antonína Švejdy. 

Výstava osobností české vědy a tech-
niky je připravena ze sbírek Národní-
ho technického muzea v  Praze a  před-
staví práci desítky významných vědců 
a techniků působících v českých zemích 
v průběhu 18. až 20. století. Je založena 
na  prezentaci autentických předmětů, 
které jimi byly vynalezeny a  sestrojeny. 
Budou zde proto vystaveny unikátní vy-
nálezy a objevy jako Divišův bleskosvod, 
dobová vyobrazení Božkova parovozu 
a parolodi, Křižíkova oblouková lampa, 
Kaplanova turbína a Wichterleho zaříze-

ní na výrobu kontaktních čoček. Nebude 
chybět Klíčův vynález tiskařských tech-
nik, heliogravury a hlubotisku, buněčná 
teorie J. E. Purkyně a objevy v oboru ra-
diologie a  kosmického záření Františka 
Běhounka.

Návštěvníci se seznámí i s leckdy trp-
kým osudem badatelovým. Práce vědců 
a  konstruktérů totiž většinou nekonči-
la v laboratoři a dílně vlastním objevem. 
Důležitou součástí badatelského úsi-
lí bylo dotažení vynálezu k  patentová-
ní nebo i prosazení do praxe. Některým 
osobnostem se to však nepodařilo a jako 
autor je zapsán někdo jiný, kdo přišel se 
stejným nápadem později. Takový osud 
stihl například vynálezce lodního šrou-
bu Josefa Ressla. Toho připravila o  pa-
tentování banální příhoda s  prasklou 
trubicí. Mezi úspěšné se naopak zařa-
dil Jaroslav Heyrovský, který za svůj ob-
jev polarografi e, nové analytické meto-
dy, obdržel v roce 1959 nejvyšší vědecké 
vyznamenání, Nobelovu cenu za chemii.

Propojení města s okol-
ní krajinou je tématem 
přednášky Zelené hrad-
by města, kterou v  rám-
ci kampaně Krnov – měs-
to stromů nabízí ve  čtvr-
tek 15.  ledna občanské 

sdružení Flemmichova vila ve  spolu-
práci s městskou knihovnou. O tom, že 
by se středověké hradby měly proměnit 
v  zelené prstence, které ochrání obyva-
tele města před neduhy civilizace, jak to 
v našem městě udělat a co už bylo udě-
láno, bude od  18.00 hodin ve  studovně 
městské knihovny přednášet krajinný 
architekt Petr Ondruška. 

„Ve  středověku zajišťovaly ochranu 
obyvatel města před nepřítelem pevné 
hradby. Krajina kolem města byla divo-
ká a často vůči lidem nepřátelská. Všude 
kolem byly hluboké hvozdy, bažiny, ská-
ly. Řeky se rozvodňovaly, dravá zvěř číha-
la na chudého pocestného. Bylo nutné ba-
žiny vysušit, skály zarovnat, hluboké lesy 
vymýtit a  dravou zvěř vyhnat. To vše se 
nám podařilo. Dnešní krajina je vlídná, 
bezpečná a téměř krotká,“ říká Petr Ond-
ruška a dodává, že nyní ale je krajina ne-
mocná, nestabilní a my jí její zdraví neu-

míme vlastními silami vrátit. 
Se svou krajinou jsme ale bezpro-

středně provázáni a  i náš život je tímto 
ohrožován. „Nejdůležitějším úkolem při 
obnově zdraví krajiny - ekologické stabi-
lity, je nutné přírodě nepřekážet. To zna-
mená především učinit krajinu znovu 
prostupnější pro přírodní prvky. Rostliny, 
živočichové, vše živé musí krajinou puto-
vat, propojovat navzájem místa, kde je 
něčeho nedostatek nebo naopak přebytek. 
Města tomuto pohybu naopak velmi účin-
ně zabraňují. Je nutné je proto postupně 
proměnit a hradby otevřít,“ uzavírá Petr 
Ondruška.

Všichni, kteří si chtějí zajistit své 
stálé místo v  hledišti Městského diva-
dla v  Krnově na  divadelní představe-
ní v roce 2009, mají ještě šanci. Městské 
informační a kulturní středisko zahájilo 
prodej předplatného na  divadelní sezó-
nu 2009. Za cenu 820 a 770 korun nabí-
zí MIKS sedm představení – pět činoher, 
muzikál a balet.

Dvakrát se v  příštím roce v  krnov-
ském divadle představí Slezské divadlo 
Opava. Bude to v detektivní hře Frede-
rika Knotta Čekej do  tmy a  v  baletním 
představení Radúz a  Mahulena a  Car-
men. Rovněž soubor Těšínského di-
vadla nemůže v  příštím roce v  Krno-
vě chybět. Přijede se slavnou hrou Nebe 
na zemi ještě slavnějších autorů Voskov-

ce a Wericha okořeněnou osobitým hu-
morem a umocněnou písničkami a hud-
bou Jaroslava Ježka. Také Divadlo Šum-
perk přiveze hudbu a to v big-beatovém 
retromuzikálu Hvězdy na vrbě, který na-
vodí atmosféru šedesátých let minulého 
století. Krnovskému publiku se předsta-
ví jako každoročně i pražští herci. Václav 
Vydra, Jana Boušková či Antonín Pro-
cházka v komedii Věrní abonenti a Ond-
řej Vetchý, Jaromír Dulava, Jana Janěko-
vá a další v komedii Velká zebra aneb Jak 
že se to jmenuje? 

Přihlášky na  předplatné přijímá 
MIKS Krnov, Zacpalova 1. Uzávěrka 
přihlášek je 23. ledna 2009. Bližší in-
formace podají pracovníci MIKS na tel. 
554 614 706.

Dechový orchestr mladých ze Zá-
kladní umělecké školy Krnov potvrdil 
svou roli favorita, když v  neděli 4. led-
na získal zlaté pásmo v kategorii orchest-
rů vyšší třídy na Mezinárodním festivalu 
dechových hudeb Praha 2009. 

Mezinárodní porota složená z před-
ních odborníků dechové hudby, která 
posuzovala ladění, kvalitu tónu a zvuku, 
frázování a  artikulaci, technické a  ryt-
mické provedení, dynamiku a vyrovna-
nost zvuku, interpretaci, tempo, celkový 
dojem i práci dirigenta, tak ocenila vyni-
kající výkon jednašedesáti hráčů orches-
tru a jeho dvou dirigentů.

Přitom konkurence v  kategorii or-
chestrů vyšší třídy byla vysoká. Riva-
ly Krnova bylo osm orchestrů z  České 
republiky, Švýcarska, Holandska a  Ně-
mecka. „S výkonem hráčů jsem spokoje-
ný, všechny čtyři skladby zahráli výborně. 
Také jsem je za to pochválil, což je u mě 
rarita. Byl jsem spokojený také proto, že 
po dlouhém čase se sešli úplně všichni hrá-
či orchestru, dokonce jsme měli jednoho 
hráče navíc, bývalý člen Jaromír Fulnek, 
který v Praze nyní pracuje, nám vypomo-
hl u bicích,“ uvedl šéfdirigent a umělecký 

vedoucí orchestru Karel Dospiva. 
Mezinárodní festival dechových hu-

deb Praha, který tradičně probíhá na po-
čátku ledna, vznikl v  Brně. Je vyhlášen 
pro amatérské velké dechové orchest-
ry bez věkového omezení, hrající tran-
skripci klasické hudby nebo skladby spe-
ciálně napsané pro tyto orchestry. Sou-
těž je vypsána pro orchestry harmonie 
a  brass bandy v  následujících kategori-
ích: střední třída, vyšší třída a  nejvyš-
ší třída. Pro každou kategorii je určena 
povinná skladba, kterou orchestr musí 
zařadit do  svého soutěžního programu. 
V letošním roce to v kategorii vyšší tří-
dy byla skladba Jaroslava Zemana Po-
zdrav z Jihu. 

Všechny soutěžní skladby mohli sly-
šet návštěvníci Vánočního koncertu De-
chového orchestru mladých, který se 
uskutečnil poslední sobotu před Štěd-
rým dnem. Další příležitost ocenit umě-
ní mladých hudebníků budou mít Kr-
nované v  březnu, kdy proběhne tradič-
ní Jarní koncert. „Na  postu dirigentů se 
v průběhu Jarního koncertu pravděpodob-
ně představí i hudební skladatelé, jejichž 
skladby do programu zařadíme. Zájem už 

projevili Jaroslav Zeman a Karel Bělohou-
bek,“ řekl Karel Dospiva. Orchestr letos 
dále čeká vystoupení na červnovém Me-
zinárodním hudebním festivalu v České 

Kamenici a na přehlídce orchestrů v ně-
meckém Rastattu v září, v říjnu to se pak 
zúčastní Mezinárodní soutěže velkých 
orchestrů v Ostravě.                            (dc)

Dechový orchestr mladých získal opět zlaté pásmo

Dechový orchestr mladých Krnov získal zlaté pásmo v  kategorii orchestrů vyšší třídy 
na Mezinárodním festivalu dechových hudeb Praha 2009.

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu vyhlašuje
v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7

výběrové řízení na obsazení pracovního místa 

účetní (agenda DPH) odboru ekonomiky a fi nancí MěÚ v Krnově.
Předpokládaný nástup do pracovního poměru na dobu neurčitou je od 1. února 2009.

POŽADAVKY:
I. Zákonné předpoklady
-    věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, trvalý 

pobyt v ČR)
- způsobilost k právním úkonům
- trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka
II. Požadavky
- Vyšší odborná škola nebo střední vzdělání s maturitní zkouškou ekonomického směru
- velmi dobrá uživatelská znalost práce na PC a internetu
- praxe v účetnictví v oblasti DPH p o d mí n k o u
-  znalost zákonů 235/2004 Sb. o  dani z  přidané hodnoty, 320/2001 Sb., 563/1991 Sb., 

128/2000 Sb., 129/2000 Sb., 312/2002 Sb., 101/2000 Sb. 106/1999 Sb.ve znění pozděj-
ších předpisů

osobnostní předpoklady:
-  profesionální vystupování, schopnost samostatné práce a rozhodování, zvládání komu-

nikace v konfl iktních situacích
III. Další informace
Přihlášku do výběrového řízení a prohlášení o ochraně osobních údajů naleznete na in-
ternetových stránkách města www.krnov.cz nebo si je můžete vyzvednout na personál-
ním oddělení. Zároveň jsou zde uvedeny i povinné přílohy do VŘ, které je uchazeč po-
vinen vyplnit a doložit. Vyhlašovatel VŘ si vymiňuje právo zrušení VŘ bez uvedení dů-
vodu.
IV. Platové zařazení
-  v souladu se zákonem číslo 262/2006 Sb. a nařízením vlády číslo 564/2006 Sb. v plat-

ném znění - 9. platová třída

Přihlášky doručte nebo zasílejte do 16. ledna 2009 do 12.00 hod. 
na MěÚ v Krnově, personální a mzdové oddělení, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov. 
Bližší informace podá Ing. Marie Můčková, vedoucí odb. EF MěÚ, tel. 554 697 314, 

nebo Dagmar Jatzková, DiS. vedoucí personálního a mzdového odd., tel 554 697 206. 
Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji 

a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.

Beseda o starém Krnovu
Občanské sdružení Flemmichova vila 
ve  spolupráci s  Klubem přátel starého 
Krnova pořádají v pondělí 12. ledna be-
sedu s  názvem Ústřižky z  rozplynulého 
Krnova aneb Co vypovídají znovuobje-
vené vybledlé fotografi e. Povídání o  ži-
votě obyvatel města v období mezi svě-
tovými válkami, o  historii bruslařské-
ho spolku dle zaniklé kroniky, povídání 
o  vrchu Cvilín, jeho zkáze a  znovuzro-
zení a projekce doposud nezveřejněných 
fotografi í se uskuteční v  18.00 hodin 
ve Flemmichově vile na Hlubčické ulici. 



Krnovské volejbalové družstvo ka-
detů prošlo vítězně Vánočním turnajem, 
který se uskutečnil 27. prosince v  Olo-
mouci. Turnaje se kromě krnovského 
týmu zúčastnilo dalších sedm družstev: 
kadeti Olomouce, žáci Olomouce, žáci 
DHL Ostrava, KCM Zlín, kadeti Přero-
va, žáci Frýdku-Místku a  Vánoční vý-
běr - tým složený z náhradníků, v němž 
hráli také dva krnovští hráči, D. Siuda 
a T. Handlíř.

Krnov ve  své skupině postupně po-
razil KCM Zlín 2:0, Vánoční výběr 2:0 
a v souboji o první místo ve skupině do-
slova převálcoval tým Přerova 2:0. Mohl 
tak v  klidu čekat na  soupeře do  fi nále. 
„Hra našich hráčů zpočátku nesla zna-
ky delší herní pauzy a  tréninkového vý-
padku, ale postupně se zlepšovala a  tak 
byl náš tým předem pasován jako favo-
rit fi nále. V něm jsme se nakonec utkali 
s žáky Olomouce, kteří nečekaně porazili 

své starší kolegy kadety Olomouce. Ti na-
konec prohráli i boj o třetí místo s Přero-
vem,“ uvedl trenér Krnova Jaromír Ko-
peček. 

Finále přineslo velmi pohledný a za-
jímavý volejbal. Krnov byl velmi nabuze-
ný a chtěl oplatit Olomouci loňskou tvr-
dou porážku, naopak domácí chtěli tur-
naj samozřejmě vyhrát. Navíc to byl i ro-
dinný souboj na  lavičkách, tým Krnova 
totiž vede Jaromír Kopeček a  tým Olo-
mouce jeho syn a  odchovanec Krnova 
Martin Kopeček. „Náš tým byl lepší hlav-
ně ve hře středem sítě, měl výškovou pře-
vahu, kvalitnější blok a větší herní zkuše-
nosti. Domácí se prosazovali hlavně po-
dáním a útokem z druhého kůlu,“ řekl Ja-
romír Kopeček. 

Sestava: nahr.- L. Habara, smeč- 
V. Navrátil, J. Malík, blok - M. Durišík, 
O. Andrys, universál- T. Mocik, náhrad-
níci: D. Siuda a T. Handlíř.

Tradiční atletický trojboj Vánoční 
laťka, který již desítky let pořádá základ-
ní škola na Smetanově okruhu, má dva 
roky svého mladšího sourozence. Malá 
vánoční laťka je určena žákům prvních 
až pátých tříd a její druhý ročník probě-
hl 15. prosince v tělocvičnách základní 
školy na Smetanově okruhu. 

Nejmladší atleti změřili své výkony 
v  běhu na  50 metrů, ve  skoku dalekém 
a vytrvalostním běhu. Malé vánoční lať-
ky 2008 se zúčastnilo 75 závodníků, když 
z každé třídy prvního stupně byli vybrá-
ni vždy čtyři nejlepší chlapci a stejný po-

čet nejzdatnějších dívek.
Nejlepšími závodníky byli za 1. roč-

ník Petr Hrdlička, Kateřina Petrová, 
z druhých tříd si nejlépe vedli Jan Vlach 
a Kateřina Šimonková, z třeťáků byli nej-
lepší Matěj Zouhar a Lenka Hejtmánko-
vá. Ze čtvrťáků se na příčku nejvyšší pro-
bojovali Ondřej Dadák a Simona Glaco-
vá a ze žáků pátých tříd to byli Ondřej 
Hnízda a Beáta Kačerová. Všem závod-
níkům blahopřejeme ke skvělým atletic-
kým výkonům a přejeme jim hodně dal-
ších sportovních úspěchů. Mgr. Petr Ju-
řina, ředitel ZŠ Smetanův okruh

V  tělocvičně Střední školy auto-
mobilní, mechanizace a  podniká-
ní na  Opavské ulici vypukne v  neděli 
11. ledna v 9.00 hodin první turnaj Vo-
lejbalové Interligy mládeže 2009, ve kte-
rém se utkají polské kluby KS Jastrze-
bie Borynia, TS Volley Rybnik, SK Gór-
nik Radlin a  KS AZS Rafako Racibórz 
a  za  českou stranu týmy VK DHL Os-
trava, VK Opava, TJ Krnov, SK UP Olo-
mouc a ŠSK Beskydy Frýdek-Místek. Kr-
novské družstvo hraje v kategorii kade-
tů ve skupině „A“. Jejich soupeři budou 
týmy KS Jastrzebie Borynia, VK DHL 
Ostrava a SK Górnik Radlin. 

Podle regulí interligy musí domá-
cí tým hrát první, třetí a  pátý zápas. 

Po ukončení turnaje proběhne vyhlášení 
vítěze turnaje, nejlepších hráčů družstev 
a  nejlepšího hráče celého turnaje. Vítěz 
turnaje obdrží pohár, stejně jako nejlep-
ší hráč turnaje. 

Volejbalová Interliga mládeže - 2009 
je spolufi nancována z prostředků Evrop-
ského fondu pro regionální rozvoj. Její 
heslo zní Překračujeme hranice. K  cí-
lům interligy patří zvýšení sportovní vý-
konnosti mladých volejbalistů, poznává-
ní míst, v kterých se budou turnaje ko-
nat, poznávání vrstevníků ze sousední 
země a jejich vzájemná integrace, výmě-
na zkušeností mezi trenéry ČR a Polska 
a  zapojení rodičů mladých volejbalistů 
do organizací turnajů.

V čase předvánočním si v lichnovské 
základní škole dali dostaveníčko malí 
fotbalisté z 3. až 5. tříd. 

Protože se pro ty nejmenší v  tomto 
období nekonají žádné turnaje a  spor-
tovní klání, rozhodli se učitelé něco vy-
myslet. Oslovili školy v  blízkém oko-
lí a  nic nebránilo tomu, aby ve  čtvrtek 
11. prosince mohl turnaj začít. Pozvá-
ní od  lichnovského družstva přijali žáci 
ze základních škol z  Horního Benešo-
va, Zátora, Brantic a z Dvořákova okru-
hu v Krnově.

Všichni přijeli s  odhodláním zvítě-
zit a proto se na hřišti urputně bojova-
lo o každý míč a každou střelu až do po-
sledních vteřin. V  závěrečném fi nále se 

utkalo domácí družstvo s  krnovskými 
fotbalisty. Po  tvrdém boji si vavříny ví-
tězství odnesli malí fotbalisté z Lichno-
va, třetí místo vybojovali brantičtí žáci.

I  když cena nejvyšší zůstala v  lich-
novské škole, přesto si všichni účastní-
ci odvezli spoustu pěkných zážitků ze 
sportovního klání a  dobrou náladu jim 
určitě zvedla i sladká odměna pro každé-
ho, kterou jako sponzorský dar věnova-
la krnovská fi rma Elfe, s .r. o. pana Kar-
la Majzlíka. 

Při závěrečném hodnocení si všichni 
učitelé domluvili opětné setkání na jaře, 
tentokráte s dívčími družstvy při přeha-
zované. Mgr. Jana Kočendová, zástupce 
ředitele ZŠ Lichnov

Již tradičně se 28. prosince uskuteč-
nil Vánoční turnaj krnovské mládeže 
v sálové kopané v tělocvičně Střední ško-
ly automobilní, mechanizace a podniká-
ní (SŠAMP) Krnov. Turnaje se zúčastni-
lo deset týmů s celkovým počtem dvaa-
osmdesáti hráčů. 

Hrálo se ve  třech skupinách a  po-
stupně se odehrály zápasy o páté až de-
sáté místo, semifi nálové zápasy a fi nále. 
Vítězem se nakonec stalo družstvo žáků 
SŠAMP Krnov, které ve  fi nále porazilo 
tým FC Bistro u Křížků 6:5. Třetí místo 
vybojovalo družstvo FC Alex vítězstvím 

nad FC SPC 3:2.
Turnaj byl zaštítěn hejtmanem Mo-

ravskoslezského kraje Jaroslavem Pala-
sem a fi nančně zajištěn z projektu měs-
ta Krnova. Ohlas mezi hráči a diváky byl 
mimořádný a ukázal cestu využití volné-
ho času o vánočních svátcích a naplně-
ní základního hesla prevence kriminality 
Kdo si hraje, nezlobí. 

Závěrem bych chtěl velmi podě-
kovat panu Ladislavu Bártkovi za pomoc 
při organizaci turnaje a rozhodování zá-
pasů.  Ing.  Zdeněk Welna, ředitel tur-
naje

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz

Nezodpovědný pejskař 
U  přestupkové komise se bude muset 
zodpovídat muž z SPC S/68, který ven-
čí své dva psy obzvlášť podivným způ-
sobem: jednoduše je vypustí na  chod-
bu domu. To se samozřejmě nelíbí dal-
ším obyvatelům. Jejich trpělivost přetek-
la v pondělí 29. prosince o půl třetí ráno, 
když psi opět pobíhali, štěkali a  venčili 
se na  chodbě. Přivolali proto strážníky, 
kteří vyzvali majitele, aby si psy přivolal 
a prokázal, že je má naočkované a  řád-
ně platí poplatky. Viditelně opilý muž 
nebyl schopen ani jednoho a  vzhledem 
k tomu, že psi se chovají agresivně a hro-
zí, že by mohli v budoucnu někoho na-
padnout, je podezřelý z porušení Obec-
ně závazné vyhlášky č. 2/2007 o  pravi-
dlech pro pohyb psů na  veřejném pro-
stranství. 

Opilce zlákal školníkův balkón
Školník ze školy na Opavské ulici ozná-
mil v neděli 4. ledna před půl desátou ve-
čer strážníkům, že mu nějaký chlap leze 
na balkon u bytu. Když strážníci přijeli 
na místo, vetřelec už tam nebyl. Odchá-
zel po Opavské ulici, kde ho také strážní-
ci zadrželi. Vzhledem k tomu, že jevil sil-
né známky opilosti a ani si nebyl vědom, 
o co se pokoušel, byl po domluvě pone-
chán svému osudu.

Po vánočních svátcích žila krnovská 
hokejová hala Krystal mládežnickým ho-
kejem. Osm týmů z České republiky, Slo-
venska a Polska hrálo v sobotu 27. a ne-
děli 28. prosince o  vítězství na  druhém 
ročníku Česká distribuční cup 2008 – 
turnaji hokejových nadějí. Česká repub-
lika byla zastoupena třemi týmy – Olo-
moucí, Náchodem a  Opavou. Sloven-
sko mělo na  turnaji největší zastoupe-
ní celkem čtyři mužstva – Žilinu, Zvo-
len, Nitru a Poprad. Polsko mělo na tur-
naji jediného zástupce – tým Janówa. 

Celá sobota byla ve znamení soubojů 
v základních skupinách. Ve skupině „A“ 
na sebe narazila mužstva Opavy, Zvole-
nu, Nitry a Janowa. Ve skupině „B“ pak 
hrály týmy Olomouce, Popradu, Žili-
ny a Náchodu. Pořadatelé zvolili ve sku-
pinách hrací systém každý s  každým. 
Mužstva, která v  základních skupinách 
obsadila první dvě místa, postupovala 
do tzv. fi nálového turnaje, naopak týmy 
na  třetím a  čtvrtém místě se spolu po-
tkaly v tzv. turnaji útěchy. Po sobotních 
úporných bitvách ve skupinách se do ne-
dělního fi nálového turnaje probojovaly 
týmy Janówa, Opavy, Olomouce a  Ná-
chodu. Turnaj útěchy pak mezi s  sebou 

rozehrál Poprad, Zvolen, Žilina a Nitra. 
V  prvním zápase fi nálové skupiny 

na  sebe narazila mužstva Opavy a  Ná-
choda. Opava, která měla na turnaji po-
zici domácího mančaft u, protože za  ni 
hraje celkem šest krnovských odcho-
vanců, dlouho prohrávala. Podařilo se 
jí srovnat až v polovině zápasu a dvěma 
brankami v poslední třetině strhla vítěz-
ství na svou stranu. Ke druhému utkání 
nastoupili proti sobě favorit celého tur-
naje a jeho největší překvapení. Přelože-
no Olomouc versus Janów. Téměř polo-
vinu utkání to vypadalo, že budou divá-
ci svědky největšího překvapení turnaje. 
Polský Janów totiž vedl, dokonce i Olo-
mouc přehrával. Pak ale došlo ke zvratu 
a nakonec ho Olomouc deklasovala vy-
soko 7:2. Třetí zápas fi nále svedl dohro-
mady týmy Opavy a  Olomouce. Nepo-
psatelné drama, které vyvrcholilo až čty-
řicet vteřin před koncem celého zápa-
su vstřelením vítězné branky Olomou-
ce, bylo tím pravým fi nále. V posledním 
zápase proti sobě nastoupil Janów a Ná-
chod. Vítězně z něj vyšel Janów, který si 
tak pojistil třetí příčku. Náchod zůstal 
čtvrtý. První místo obsadila Olomouc 
a druhá skončila Opava.
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RALLYE SMRTI - Pá 9.1. – Ne 11.1. (20.00). 
SPY KIDS 3D: GAME OVER – Ne 11.1. 
(16.00). 
REPO: GENETICKÁ OPERA! – Po 12.1. – 
St 14.1. (17.45). 
ŽENY - Po 12.1. – St 14.1. (20.00). 
BROUČKOVA RODINA – pro MŠ a veřej-
nost. St 14.1. (9.30).
LOVCI DRAKŮ – kino Bijásek. St 14.1. – 
Čt 15.1. (14.00).
NOCI V RODANTHE – Čt 15.1. – Ne 18.1. 
(17.45). 
NEBEZPEČNÝ CÍL – Čt 15.1. – Ne 18.1. 
(20.00). 
KDOPAK BY SE VLKA BÁL? – Pá 16.1. – 
Ne 18.1. (16.00). 
ZAKÁZANÉ KRÁLOVSTVÍ – Po  19.1. – 
St 21.1. (17.45).
LABYRINT LŽI – Po 19.1. – St 21.1. (20.00). 
Městské divadlo
SNĚHURKA – pohádkový muzikál. Ná-
hradní termín za  6.12.2008. Ne 11.1. 
(15.00).
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne 9.00 – 17.00 
OSOBNOSTI ČESKÉ VĚDY A TECHNI-
KY – výstava Národního technického mu-
zea v Praze. 16.1. - 22.3.
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno denně (mimo pondělí) od 10.00 
do 18.00
SLAVNÉ VILY MORAVSKOSLEZSKÉHO 
KRAJE – a  polského příhraničí. Vernisáž 
Pá 9.1. (17.00). Výstava potrvá do 1.3. 
ÚSTŘIŽKY Z ROZPLYNULÉHO KRNO-
VA – beseda. Po 12.1. (18.00). 
Městská knihovna
Soukenická ulice
ZELENÉ HRADBY MĚSTA – přednáší 
krajinný architekt Petr Ondruška, v rámci 
kampaně Krnov - město stromů. Čt 15.1. 
(18.00). 
Středisko volného času Méďa
PYŽAMOVÉ PÁRTY – výuka jednodu-
chých tanců, pyžamová disco show, origi-
nální noční obleček, zajímavá noční čepič-
ka nebo ranní účes. So 17.1. (od 15.30 děti, 
od 18.00 dospělí).
TANEČNÍ DOMEČEK – Pá 23.1. (8.00). 
Kofola music club
THE SLOTS + LAVAGANCE – koncert in-
die kapel. Pá 16.1. (20.00). 
STING ME BAND REVIVAL – Pá 23.1. 
(20.00). 
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
HOLOCAUST – přednáší a promítá: Anna 
Stramová a Jan Kuba. St 21.1. (18.00). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.oso-
blazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnovak.
cz, www.krnov-info.cz, http://krnov.cyklis-
tikakrnov.com, www.infozmesta.cz

Sport
Bazén
Program bazénu a  ledové plochy on-line 
na www.krnov.cz/sport. 
Pá 9.1.: 12.30 – 15.00, 17.00 – 21.00 (+ po-
jištěnci OZP), So 10.1.: 9.00 – 21.00, Ne 
11.1.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, Po 12.1.: 
6.30 – 8.00, 12.00 – 14.00, 20.00 – 21.00, Út 
13.1.: 12.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 14.1.: 
12.30 – 16.30, 18.00 – 21.00, Čt 15.1.: 10.00 
– 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 16.1.: 12.30 – 
15.00, 17.00 – 21.00 (+ pojištěnci OZP), 
So 17.1.: 9.00 – 12.00, 15.00 – 21.00, Ne 
18.1.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00. Informa-
ce na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 
11.00 – 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 
(muži), Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion
Pá 9.1.: 8.00 – 14.00 (1/

3
 nebo ½ pro hokej-

ky), 18.00 – 19.30, So 10.1.: 10.00 – 11.30 
(jen hokejky), 18.00 – 19.30, Ne 11.1.: 
10.00 – 11.30 (jen hokejky), 14.00 – 15.30, 
Po 12.1.: 8.00 – 14.00 (1/

3
 nebo ½ pro ho-

kejky), 18.00 – 19.30, Út 13.1. – Čt 15.1.: 
8.00 – 14.00 (1/

3
 nebo ½ pro hokejky), Pá 

16.1.: 8.00 – 14.00 (1/
3
 nebo ½ pro hokej-

ky), 18.00 – 19.30, So 17.12.: 10.00 – 11.30 
(jen hokejky), 14.00 – 15.30, Ne 18.1.: 
10.00 – 11.30 (jen hokejky), 14.00 – 15.30. 
Rozpis hodin pro veřejnost na  vývěs-
ce u vstupu na stadion. Informace na  tel.: 
554 611 397.
Sportovní areál K3
www.jastour.cz
Tenis, badminton, stolní tenis. Po  – Pá 
(8.00 – 19.00), So – Ne (10.00 – 19.00). Ob-
jednávky na tel.: 552 302 181-2, e-mail: jas-
tour@jastour.cz.
Klub českých turistů
Více informací na www.kctkrnov.cz
So 10.1. Jindřichov – M. Albrechtice přes 
Artmanov. Odjezd vlakem v 7.47 hod. Hl. 
nádr. ČD Krnov.
So 17.1. Jindřichov – M. Albrechtice přes 
Damašek. Odjezd vlakem v  7.47 hod. Hl. 
nádr. ČD Krnov.
Pá 23.1. Výroční členská schůze – SŠAMP, 
jídelna, vchod z  ulice 9. května. Zaháje-
ní v 16.30 hod., od 16.00 výběr členských 
příspěvků.

Vánoční turnaj patřil Krnovu

Trojboj prověřil atletické naděje
Zahájení volejbalové Interligy v neděli

Sportovní dostaveníčko v Lichnově

Vítězství v turnaji v sálové kopané 
vybojovali studenti SŠAMP Krnov

Prvenství z turnaje hokejových 
nadějí si odvezla Olomouc

Sport

Informace

Do  parlamentu míří 
novela zákona o  sociál-
ních službách, kterou již 
schválila Vláda ČR a prav-
děpodobně vstoupí v plat-
nost 1. července letošní-

ho roku. Nová právní úprava má podle 
ministerstva práce a  sociálních věcí ze-
jména zajistit efektivní a správné využí-
vání příspěvku na péči. V případě někte-
rých navrhovaných změn tomu tak pod-
le Triády komunitního plánování sociál-
ních služeb a členů sociální komise měs-
ta Krnova není. Své stanovisko k noveli-
zaci zákona, zpracované na základě při-
pomínek účastníků jednání Koordinač-
ní skupiny komunitního plánování so-
ciálních služeb města Krnov rozšířené 
o  sociální pracovníky a  vedoucí zaříze-
ní sociální péče, proto již zaslali do po-
slanecké sněmovny. Připomínky se týka-
jí tří změn. První je k návrhu snížit pří-
spěvek na péči u I. stupně závislosti z do-
savadní výše 2 000 korun na částku 800 
korun. „Na základě zjištěných skutečnos-
tí z  terénu jsme přesvědčeni, že plošným 
snížením této částky se prohloubí nedosta-
tek prostředků na pokrytí nákladů za po-
skytování sociálních služeb registrovaný-
mi poskytovateli u těch oprávněných osob, 
které využívají sociální služby a jsou od-

kázaní na pomoci druhé osoby. Mezi tyto 
oprávněné osoby patří zejména osoby ne-
vidomé, mentálně postižené, které vyu-
žívají tento příspěvek na  nákup sociální 
služby,“ uvádí členka Triády komunit-
ního plánování sociálních služeb města 
Krnov a vedoucí oddělení sociálních slu-
žeb a sociální pomoci Městského úřadu 
v Krnově Vlasta Patíková a dodává: „Ob-
dobně se snížení příspěvku dotkne posky-
tovatelů sociálních služeb, kteří již v sou-
časné době sociální službu poskytují a tato 
nebude po 1. červenci 2009 dostatečně fi -
nančně zajištěna. V  konečném důsledku 
se obáváme omezení nebo úplného zruše-
ní některých dnes už osvědčených a velmi 
potřebných poskytovaných služeb.“

V druhém případě se jedná o změnu, 
která zvyšuje příspěvek pro osoby star-
ší 18 let za kalendářní měsíc u IV. stupně 
závislosti z 11 tisíc korun na 12 tisíc ko-
run. Tento příspěvek pobírají osoby úpl-
ně závislé, které potřebují sociální služ-
bu čtyřiadvacet hodin denně. „Dosavad-
ní výše příspěvku je nedostatečná k  po-
krytí nákladů na  tuto službu. Pokud je-
denáct tisíc vydělíme průměrným počtem 
kalendářních dnů na jeden měsíc v roce, 
tak získáme částku na den a pokud tu vy-
dělíme 24 hodinami, tak získáme část-
ku na jednu hodinu, která činí 15 korun. 

Nemyslíme si, že tisíc korun navíc je do-
stačující navýšení, které fi nančně pomů-
že rodinám starající se celodenně o  své-
ho člena,“ říká Vlasta Patíková. V  mik-
roregionu Krnovsko jsou evidovány 103 
oprávněné osoby s  příspěvkem na  péči 
IV. stupně závislosti. Z  tohoto počtu je 
jednašedesát osob umístěno v  zařízení 
sociální péče a  dvaačtyřiceti osobám je 
poskytovaná péče v domácím prostředí.

Poslední připomínka se vztahu-
je ke způsobu posuzování a rozhodová-
ní o příspěvku na péči. „Zejména úpra-
vou znění § 25 - řízení o  příspěvku - se 
zcela vylučuje práce sociálního pracovní-
ka v procesu spolurozhodování o zařaze-
ní žadatele do  stupně závislosti. Převlá-
dají kriteria medicínské povahy, nikoliv 
sociální a  proto navrhujeme upravit zá-
kon tak, aby posuzování závislosti oběma 
stranami, sociální a zdravotní, bylo objek-
tivní a vyjadřovalo skutečný stav a mož-
nosti žadatele. Podle navrhovaných změn 
totiž převládá stanovisko posudkového lé-
kaře, který žadatele zná zpravidla pouze 
ze zdravotnické dokumentace, jež nebývá 
aktuální,“ uvádí Vlasta Patíková s  tím, 
že v této připomínce stanovisko Krnova 
zcela ztotožňuje s názorem Národní rady 
osob se zdravotním postižením ČR.

(dc)

Připomínky k novele zákona o sociálních službách mají 
pomoci lidem, kteří se neobejdou bez příspěvku na péči

Žáci prvního stupně základní školy na Smetanově okruhu porovnali své výkony na Malé 
vánoční laťce.


